

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Ayuntamiento de Cardeña**

Núm. 4.385/2011 (Corrección de anuncio)

Comprobada la existencia de un error material en la publicación del anuncio 4.385/2011, en el Boletín Oficial de la Provincia núm. 93, de fecha 18 de mayo de 2011, se procede a su rectificación de conformidad con lo siguiente:

Donde dice:

.....//.....

Plantilla de Personal

A) Funcionarios

1.- Con habilitación de carácter nacional.

Secretaría-Intervención, 1, Grupo A1/A2

2.- Escala de Administración Especial Grupo C1

Policía Local 1 – cubierta (situación a extinguir grupo C)

3.- Escala de Administración General Grupo C2

Subescala Auxiliar 2 - en propiedad

1 - interinada

4.- Personal Cometidos Diversos Grupo C2

Oficial - 1 - en propiedad

.....//.....

Debe decir:

A) Funcionarios

1.- Con habilitación de carácter nacional.

Secretaría-Intervención, 1, Grupo A1/A2

2.- Escala de Administración General Grupo C2

Subescala Auxiliar 2 - en propiedad

1 - interinada

3.- Personal Cometidos Diversos Grupo C2

Oficial - 1 - en propiedad

.....//.....

Cardeña, a 19 de mayo de 2011.- El Alcalde, Pablo García Justos.